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SCHEMA ALL’UNCINETTO

OCCORRENTE

1 rocca da 500g di cordino Spaghetti Flex
Clic clack da 25 cm

Pochette Iris
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DIDASCALIA

PROCEDIMENTO

Cat: catenella

Mb: maglia bassa

M bass: maglia bassissima

M: maglia

Fondo
Giro 1: avviare 15 cat 
Giro 2: 1 mb in ogni m sottostante (15m)
Giro 3-23: 1 mb in ogni m sottostante (15m)
Giro 24: procedere allo scontorno del fondo facendo una maglia bassa per punto 
su tutti e quattro i lati del lavoro.

N.B. Da questo punto in poi si procede a lavorare a spirale e sempre su tutti e 
quattro i lati del rettangolo.

DIFFICOLTÀ

Livello principiante
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Corpo borsa
Giro 25: 1 mb in costa dietro per ogni punto sottostante

Giro 26: alternare 1 mb e una 1 mb in costa dietro per tutto il giro

Giro 27-43: alternare 1 mb e una 1 mb in costa dietro per tutto il giro facendo 

attenzione a fare la mb sopra la mb in costa del giro precedente e viceversa. 

Posizionare il clic clac aperto e aiutarsi con la punta delle forbici a inserire il corpo borsa 

nella scanalatura del clic clac (consiglio di mettere prima un poco di colla all’interno dell’in-

senatura), procedere a inserire le viti di bloccaggio.


